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Concello de Baleira

A Xunta de Goberno Local do Concello de Baleira, na sesión extraordinaria do vintesete de febreiro do dous mil dezasete  acordou  aproba-la seguinte modificación das bases  aprobadas  na sesión extraordinaria  do 21 de febreiro do 2017 e publicadas no  Boletín Oficial da Provincia de Lugo do 24 de febreiro do 2017:
O  apartado 8. 2 das bases, referido á fase de concurso , quedaría redactado segundo o seguinte teor literal:   
“8.2 FASE: CONCURSO DE MÉRITOS (NON ELIMINATORIO): A puntuación máxima total do concurso establécese en 6,5 puntos e será o resultado de sumar os méritos que se enumeran nos seguintes apartados cos límites que se sinalan para cada un deles.
Deberá estarse en posesión dos méritos alegados, como máximo, na data de expiración do prazo concedido para a presentación de instancias. O Tribunal, en ningún caso, poderá valorar o non achegado e probado polos e polas aspirantes na documentación aportada coa instancia de solicitude, sen que sexa admisible a concesión de prazo ningún para enmendas ou subsanacións con posterioridade ao día de remate do prazo de presentación daquela. O tribunal valorará os méritos alegados e xustificados documentalmente polos aspirantes conforme ao seguinte baremo: 
a) Experiencia profesional. Máximo 4,50 puntos. - 
Por ter prestados servizos en calquera das Administracións Públicas en postos de traballo iguais aos que se convocan, cada mes completo 0,10 puntos . -
 Por ter prestados servizos en empresas privadas en postos de traballo iguais aos que se convocan, cada mes completo 0,05 puntos . 
Os servizos prestados por tempo inferior a un mes prorratearanse proporcionalmente e consideraranse os meses de 30 días naturais. A puntuación reducirase proporcionalmente nos prestados a tempo parcial. Para acreditar os méritos sinalados neste apartado haberá de achegarse copia compulsada dos contratos de traballo (ou certificado de servizos no caso de que se prestaran na Administración Pública e que quede acreditado de forma clara e expresa a ocupación e periodo traballado) e do informe de vida laboral actualizado proporcionado pola Tesourería Xeral da Seguridade Social. Os servizos prestados que a xuizo do Tribunal non estean debidamente acreditados ou non teñan relación coas funcións propias do posto de 
traballo obxecto da presente convocatoria non serán puntuados.
b) Formación profesional : Máximo  0,50 puntos .

Valoraránse os cursos de  formación e perfeccionamiento , expedidos ou homologados  por organismos oficiais, directamente relacionados  coas funcións propias do posto convocado , acreditados con certificación ou diploma , coa seguinte puntuación: 

.Ata 20 horas de duración :0,10 puntos.

. De 21 ou máis horas de duración:  0,20 puntos. 

c) Colectivos con dificultades de integración laboral. Máximo 1,50 puntos. Dacordo co establecido na cláusula sétima do convenio asinado coa Excma. Deputación Provincial, se primará favorecer aos colectivos con dificultades de integración laboral tales como:
-mulleres: 0,25 puntos. 
-maiores de 45 anos: 0,25 puntos. 
-parados de longa duración: 0,25 puntos. Considérase parado de longa duración estar inscrito ininterrompidamente na oficina de emprego como demandante de emprego durante 12 ou máis meses. 
-persoas con discapacidade: 0,25 puntos. 
-persoas vítimas de violencia de xénero: 0,25 puntos. 
- outros recollidos na normativa sectorial vixente a xuízo do tribunal: 0,25 puntos.”
O resto das bases  seguen a ser aplicables tal como se publicaron no Boletín Oficial da Provincia de Lugo do 24 de febreiro do 2017.
O prazo de presentación de solicitudes   comezará a computarse a partir  da publicación da rectificación das  bases no Boletín Oficial da Provincia de Lugo. 
Baleira, 27 de febreiro do 2017,

O Alcalde

Asdo.: Ángel Enrique Martínez-Puga López. 
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